



अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में गैर-शिक्षक कर्मचारियों के लिए पांच दिवसीय एफडीपी का आयोजन



नेशनल प्रहरी/रघुबीर सिंह फरीदाबाद। अग्रवाल कॉलेज, बल्लभगढ़ में 27 मई से 31 मई 2024 तक कंप्यूटर विज्ञान विभाग द्वारा गैर शिक्षक कर्मचारियों के लिए इ-लर्निंग से

इ-लर्निंग पर पांच दिवसीय एफडीपी का आयोजन किया गया है। यह कार्यक्रम अग्रवाल विद्या प्रचारणी सभा और अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ के अध्यक्ष श्री देवेन्द्र गुप्ता और अग्रवाल

कॉलेज बल्लभगढ़ के महासचिव एडवोकेट श्री दिनेश गुप्ता एवं कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्त के कुशल मार्गदर्शन में आयोजित की गई। कार्यशाला का आयोजन कार्यशाला के संयोजक डॉ.

सचिन गर्ग, विभागाध्यक्ष, कंप्यूटर विज्ञान विभाग द्वारा किया गया तथा संचालन डॉ. विनोद नागपाल द्वारा किया गया है। इस कार्यक्रम का उद्देश्य सभी गैर शिक्षक कर्मचारियों के डिजिटल कौशल को बढ़ाना है। इस एफडीपी का आयोजन दोनों विंगों (विंग 1 और विंग 2) में आयोजित किया गया है।

विंग 1 में प्रशिक्षक सुश्री मितु सम्भरवाल तथा विंग 2 में प्रशिक्षण सुश्री प्रीति सिंघल द्वारा दिया गया। 5 दिनों के सत्रों के दौरान विभिन्न विषयों पर चर्चा की जाएगी, जैसे Google फॉर्म और ड्राइव का प्रबंधन करना, एमएस-वर्ड में छेहर डिजाइन करना, एमएस-वर्ड में ई-सर्टिफिकेट डिजाइन करना और एमएस-एक्सेल, एडवांस एक्सेल में पाइवोट टेबल फॉर डेटा एक्सट्रैक्शन, डेटा वेलिडेशन, फिल्टरिंग के साथ काम करना, इत्यादि। हैड्स-ऑन-ट्रेनिंग के बाद, एक इंटरैक्टिव प्रश्नोत्तर सत्र हुआ जहां प्रतिभागियों ने अपने प्रश्न पूछे और अपने अनुभव साझा किये। सभी प्रतिभागियों ने इस कार्यक्रम में जोर शोर से भाग लिया।





02

सड़ खोल के
स्कूल टॉपर्स एवं
मुखिया सम्मानित

आज समाज

www.aajsamaaj.com

04



और कार्य पर से बहार में फिर से
मिलना जारी रहे कुछ न रूप के
अपने ही - सेवे किये लिए

नई दिल्ली, एड-04 मंगलवार, 28 मई 2024

एनसीआर सिटी

विजयी संकल 2081, पूर्णिया-जोध, कृष्ण का पंचमी, मूल्य, 2.00 रुपए

गैर-शिक्षक कर्मचारियों के लिए पांच दिवसीय एफडीपी का आयोजन



पांच दिवसीय एफडीपी के बारे में जानकारी देते हुए।

आज समाज

आज समाज नेटवर्क

बल्लभगढ़। अग्रवाल कॉलेज, बल्लभगढ़ में 27 मई से 31 मई तक कंप्यूटर विज्ञान विभाग द्वारा गैर शिक्षक कर्मचारियों के लिए इ-लर्निंग से इ-ट्रेनिंग पर पांच दिवसीय एफडीपी का आयोजन किया गया है। यह कार्यशाला अग्रवाल विद्या प्रचारणी सभा और अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ के अध्यक्ष देवेन्द्र गुप्ता और अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ के महासचिव एडवोकेट दिनेश गुप्ता एवं कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता के कुशल मार्गदर्शन में

आयोजित की गई। कार्यशाला का आयोजन कार्यशाला के संयोजक डॉ. सचिन गर्ग, विभागाध्यक्ष, कंप्यूटर विज्ञान विभाग द्वारा किया गया तथा संचालन डॉ. विनीत नागपाल द्वारा किया गया है। इस कार्यशाला का उद्देश्य सभी गैर शिक्षक कर्मचारियों के डिजिटल कौशल को बढ़ाना है। इस एफडीपी का आयोजन दोनों विंगों (विंग 1 और विंग 2) में आयोजित किया गया है। विंग 1 में प्रशिक्षक रितु सम्भरवाल तथा विंग 2 में प्रशिक्षण प्रीति सिंघल द्वारा दिया गया। 5 दिनों के सत्रों के दौरान विभिन्न विषयों पर चर्चा की जाएगी।



अग्रवाल कॉलेज, बल्लबगढ़ में गैर-शिक्षक कर्मचारियों के लिए पांच दिवसीय एफडीपी का आयोजन

ह्यूमन इंडिया/ज्यूरु

बल्लबगढ़। अग्रवाल कॉलेज, बल्लबगढ़ में 27-05-2024 से 31-05-2024 तक कंप्यूटर विज्ञान विभाग द्वारा गैर शिक्षक कर्मचारियों के लिए इ-लर्निंग से इ-ट्रेनिंग पर पांच दिवसीय एफडीपी का आयोजन किया गया है। यह कार्यशाला अग्रवाल विद्या प्रचारणी सभा और अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ के अध्यक्ष श्री देवेन्द्र गुप्ता और अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ के महासचिव एछोकेश श्री दिनेश गुप्ता एवं कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता के कुशल मार्गदर्शन में आयोजित की गई। कार्यशाला का आयोजन कार्यशाला के संयोजक डॉ. सचिन गर्ग, विभागाध्यक्ष, कंप्यूटर विज्ञान विभाग द्वारा किया गया तथा संचालन डॉ. किनीत नागपाल द्वारा किया गया है। इस कार्यशाला का उद्देश्य सभी गैर शिक्षक कर्मचारियों के डिजिटल



कौशल को बढ़ाना है। इस एफडीपी का आयोजन दोनों विंगों (विंग 1 और विंग 2) में आयोजित किया गया है। विंग 1 में प्रशिक्षक सुश्री रितु सभस्वाल तथा विंग 2 में प्रशिक्षण सुश्री प्रीति सिंघल द्वारा दिया गया। 5 दिनों के सत्रों के दौरान विभिन्न विषयों

पर चर्चा की जाएगी, जैसे Google फॉर्म और ड्राइव का प्रबंधन करना, एक्स-वर्ड में ब्रोशर डिजाइन करना, एक्स-वर्ड में ई-सर्टिफिकेट डिजाइन करना और एक्स-एक्सेल, एडवर्ड्स एक्सेल में पाइलोट टेबल फॉर डाटा एक्सट्रैक्शन, डाटा वेरिफिकेशन,

फिल्ट्रेशन के साथ काम करना, इत्यादि। हैंड्स-ऑन-ट्रेनिंग के बाद, एक इंटीरैक्टिव प्रश्नोत्तर सत्र हुआ जहाँ प्रतिभागियों ने अपने प्रश्न पूछें और अपने अनुभव साझा करें। सभी प्रतिभागियों ने इस कार्यशाला में जोर शोर से भाग लिया।

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक



सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-147 मंगलवार 28 मई, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण

हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com ▶ Satyajay Times satyajaytimes

संक्षिप्त समाचार

गैर शिक्षक कर्मचारियों के लिए एफडीपी का आयोजित

बाल्लभनगढ़, 27 मई, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अग्रोडा। आगवाल कॉलेज, बाल्लभनगढ़ में सोमवार से 31 मई तक कंप्यूटर विज्ञान विभाग द्वारा गैर शिक्षक



कर्मचारियों के लिए इ-लर्निंग से इ-ट्रेनिंग पर ध्यान दिवसीय एफडीपी का आयोजन किया गया है। कार्यशाला का आयोजन कार्यशाला के संयोजक डॉ. सचिन गर्ग, विभागाध्यक्ष, कंप्यूटर विज्ञान विभाग द्वारा किया गया तथा संचालन डॉ. विनीता नामपाल द्वारा किया गया है। इस कार्यशाला का उद्देश्य सभी गैर शिक्षक कर्मचारियों के डिजिटल कौशल को बढ़ाना है। इस एफडीपी का आयोजन दोनो विंगों में आयोजित किया गया है। विंग 1 में प्रतिशिक्षक सुश्री रिशु सम्भरवाल तथा विंग 2 में प्रतिशिक्षण सुश्री प्रीति सिंघल द्वारा दिया गया। 5 दिनों के सत्रों के दौरान विभिन्न विषयों पर सत्रों को जाएगी, जैसे Google फॉर्म और ड्राइव का प्रबंधन करना, एमएस-वर्ड में त्रोलर डिजाइन करना, एमएस-वर्ड में ई-सर्टिफिकेट डिजाइन करना और एमएस-एक्सेल, एडवांस एक्सेल में पढ़ावोट टेबल फॉर डाटा एक्सट्रैक्शन, डाटा वेलिडेशन, फिल्ट्रेशन के साथ काम करना, इत्यादि। हैंड्स-ऑन-ट्रेनिंग के बाद, एक इंटीग्रेटिव प्रश्नोत्तर सत्र हुआ जहाँ प्रतिभागियों ने अपने प्रश्न पूछे और अपने अनुभव साझा करें। सभी प्रतिभागियों ने इस कार्यशाला में जोर जोर से भाग लिया।

अग्रवाल कॉलेज, बल्लबगढ़ में गैर-शिक्षक कर्मचारियों के लिए पांच दिवसीय एफडीपी का आयोजन

समाचार गेट ब्यूरो

बल्लबगढ़। अग्रवाल कॉलेज, बल्लबगढ़ में 27-05-2024 से 31-05-2024 तक कंप्यूटर विज्ञान विभाग द्वारा गैर शिक्षक कर्मचारियों के लिए इ-लर्निंग से इ-ट्रेनिंग पर पांच दिवसीय एफडीपी का आयोजन किया गया है। यह कार्यशाला अग्रवाल विद्या प्रचारणी सभा और अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ के अध्यक्ष श्री देवेन्द्र गुप्ता और अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ के महासचिव एडवोकेट श्री दिनेश गुप्ता एवं कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता के कुशल मार्गदर्शन में आयोजित की गई। कार्यशाला का आयोजन कार्यशाला के संयोजक डॉ. सचिन गर्ग, विभागाध्यक्ष, कंप्यूटर विज्ञान विभाग द्वारा किया गया तथा संचालन डॉ. विनीत नागपाल द्वारा किया गया है। इस कार्यशाला का उद्देश्य सभी गैर शिक्षक कर्मचारियों के डिजिटल



कौशल को बढ़ाना है। इस एफडीपी का आयोजन दोनों विंगों (विंग 1 और विंग 2) में आयोजित किया गया है। विंग 1 में प्रशिक्षक सुश्री रितु सम्भरवाल तथा विंग 2 में प्रशिक्षण सुश्री प्रीति सिंघल द्वारा दिया गया। 5 दिनों के सत्रों के दौरान विभिन्न विषयों

पर चर्चा की जाएगी, जैसे Google फॉर्म और ड्राइव का प्रबंधन करना, एमएस-वर्ड में ब्रोशर डिजाइन करना, एमएस-वर्ड में ई-सर्टिफिकेट डिजाइन करना और एमएस-एक्सेल, एडवांस एक्सेल में पाइवोट टेबल फॉर डाटा एक्सट्रैक्शन, डाटा वेलिडेशन,

फिल्ट्रेशन के साथ काम करना, इत्यादि। हैंड्स-ऑन-ट्रेनिंग के बाद, एक इंटरैक्टिव प्रश्नोत्तर सत्र हुआ जहाँ प्रतिभागियों ने अपने प्रश्न पूछें और अपने अनुभव साझा करें। सभी प्रतिभागियों ने इस कार्यशाला में जोर जोर से भाग लिया।

Home > एजुकेशन > अग्रवाल कॉलेज, बल्लबगढ़ में गैर-शिक्षक कर्मचारियों के लिए पांच दिवसीय एफडीपी का...

एजुकेशन हरियाणा ncr

अग्रवाल कॉलेज, बल्लबगढ़ में गैर-शिक्षक कर्मचारियों के लिए पांच दिवसीय एफडीपी का आयोजन



फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे

कंप्यूटर विज्ञान विभाग द्वारा गैर शिक्षक कर्मचारियों के लिए " इ-लर्निंग से इ-ट्रेनिंग " पर पांच दिवसीय एफडीपी का आयोजन किया गया है। यह कार्यशाला अग्रवाल विद्या प्रचारणी सभा और अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ के अध्यक्ष श्री देवेन्द्र गुप्ता और अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ के महासचिव एडवोकेट श्री दिनेश गुप्ता एवं कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता के कुशल मार्गदर्शन में आयोजित की गई। कार्यशाला का आयोजन कार्यशाला के संयोजक डॉ. सचिन गर्ग, विभागाध्यक्ष, कंप्यूटर विज्ञान विभाग द्वारा किया गया तथा संचालन डॉ. विनीत नागपाल द्वारा किया गया है।

इस कार्यशाला का उद्देश्य सभी गैर शिक्षक कर्मचारियों के डिजिटल कौशल को बढ़ाना है। इस एफडीपी का आयोजन दोनों विंगों (विंग 1 और विंग 2) में आयोजित किया गया है। विंग 1 में प्रशिक्षक सुश्री रितु सम्भरवाल तथा विंग 2 में प्रशिक्षण सुश्री प्रीति सिंघल द्वारा दिया गया।

5 दिनों के सत्रों के दौरान विभिन्न विषयों पर चर्चा की जाएगी, जैसे Google फॉर्म और ड्राइव का प्रबंधन करना, एमएस-वर्ड में ब्रोशर डिजाइन करना, एमएस-वर्ड में ई-सर्टिफिकेट डिजाइन करना और एमएस-एक्सेल, एडवांस एक्सेल में पाइवोट टेबल फॉर डाटा एक्सट्रैक्शन, डाटा वेलिडेशन, फिल्ट्रेशन के साथ काम करना, इत्यादि। हैंड्स-ऑन-ट्रेनिंग के बाद, एक इंटरैक्टिव प्रश्नोत्तर सत्र हुआ जहां प्रतिभागियों ने अपने प्रश्न पूछे और अपने अनुभव साझा करें। सभी प्रतिभागियों ने इस कार्यशाला में जोर शोर से भाग लिया।